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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPPH) 

Simulasi Mengajar Guru Penggerak 

 

Satuan Pendidikan TK AN – NAHL COPRAYAN 

Kelas/Semester TK A/ I 

Tema/Sub Tema Kebutuhanku/ Makanan Khas Pekalongan 

Sub-sub Tema Megono 

Alokasi Waktu 10 Menit 

Alat dan Bahan  : 1. Nasi 

                             2. Megono 

                             3. Lauk : Telur  goreng, Mie,, Tempe goreng, oseng, Timun 

                             4. piring, sendok, garpu,centong nasi,daun pisang 

                             5. Tutup botol air mineral 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  dengan benar NAM 

2. Anak dapat menjawab dengan tepat tentang makanan khas pekalongan dengan 

bimbingan guru BAHASA 

3. Anak dapat melakukan praktek menyajikan nasi megono dengan tuntas SOSEM 

4. Anak dapat meneruskan urutan pola gambar megono dengan  tepat KOG 

5. Anak dapat Membuat Tulisan Megono dari tutup botol air mineral dengan tepat 

FM 

6. Anak dapat bernyanyi lagu arasemen megono dengan senang hati SENI 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. Pembukaan ( 3Menit ) 

 Berdo’a dan Salam 

 Absensi 

 Tanya Jawab tentang  makanan khas pekalongan (megono) 

 

 

II. Inti ( 5 Menit ) 

Kegiatan 1 : Menyajikan Megono 

Kegiatan 2 : Meneruskan Urutan Pola gambar megono 

Kegiatan 3 : Membuat Tulisan Megono dari tutup botol air mineral  

 

III. Penutup ( 2Menit ) 

 Story: Recalling remember 

        Menanyakan perasaan anak saat kegiatan 

 Menyanyikan lagu ‘megono’ bersama-sama 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkannya hari ini, mainan apa 

yang paling disukai 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Do’a dan penutup 
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C.      PENILAIN PEMBELAJARAN 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK TK AN – NAHL COPRAYAN 

 

Nama   :    

Kelas   :   

Hari/ Tanggal  :  

Hasil Karya Hasil Pengamatan KD yang 

muncul 

 

Capaian 

Perkembangan 

  
   

 

 

CATATAN ANEKDOT ANAK TK AN – NAHL COPRAYAN 

TAHUN PELAJARAN 2021 / 2022 

 

Nama  : 

Hari / Tanggal :  

Kelas / Usia :  

No NamaAnak Tempat dan waktu Peristiwa KD yang 

muncul 

 

Capaian 

Perkembangan 

 
      

 
     

 

 

Pogram 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Megucapkan doa sebelum dan 

sesudah melakukan sesuatu 

    

Sosial 

Emosional 

2.12 Anak dapat menyajikan nasi 

megono dengan tuntas 

    

Fisik Motorik 3.3, 

4.3 

Melatih ketrampilan motorik 

halus dengan 

 

    

Kognitif 4.6 Mengenal pola 

 

    

Bahasa 3.10 

4.10 

Menjawab dengan tepat 

tentang rasa megono 

 

    

Seni 3.15, 

4.15 

Menyajikan aktivitas seni 

musik ‘’ menyanyikan lagu 

megono’’ 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang  

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

          Mengetahui      Buaran,     Januari 2021 

Kepala TK AN – NAHL              Guru Kelas 

 

 

 

Istin Khoniyah, S.Pd            Inani Risdiani, S.Pd 

 

 

Kegiatan Inti 

1. Menyajikan Megono 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Meneruskan Urutan Pola gambar megono 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Membuat Tulisan Megono dari tutup botol air mineral  


